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［調査票４］保護者／計３８問 

○ あなたとあなたのご家庭のことについておたずねします。 

Ｑ１．あなたの性別 （１つに○） 

１. 男性    ２. 女性    ３.  どちらともいえない  4. 答えたくない 

※Ｑ２とともに集計 

 

Ｑ２．あなたの年齢（どれか１つ） 

・29歳まで        ・30 歳～39 歳      ・40 歳～49歳 

・50 歳～59 歳       ・60 歳～        ・答えたくない 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 総計 割合
20-29歳 29 381 3 413 5.6%
30-39歳 301 3109 4 24 3438 46.3%
40-49歳 325 2665 1 25 3016 40.6%
50-59歳 82 365 1 448 6.0%
60歳以上 9 5 14 0.2%
答えたくない 2 38 1 57 98 1.3%
総計 748 6563 6 110 7427 100.0%
割合 10.1% 88.4% 0.1% 1.5% 100.0% -
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Ｑ３．ふだん一緒にお住まいで、生計をともにしている方（世帯員）はあなたを含めて何人 

ですか。（どれか１つ） 

・２人     ・３人     ・４人      ・５人       ・６人 

・７人     ・８人     ・９人     ・10 人以上    ・答えたくない 

 

  

29歳まで 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60歳以上 答えたくない 総計 割合
2人 65 286 162 22 1 5 541 7.3%
3人 153 727 572 124 5 12 1593 21.4%
4人 122 1515 1359 175 5 29 3205 43.2%
5人 37 644 630 85 3 11 1410 19.0%
6人 15 161 197 31 2 406 5.5%
7人 8 55 61 5 129 1.7%
8人 4 19 18 3 44 0.6%
9人 2 9 11 0.1%
10人以上 3 1 4 0.1%
答えたくない 7 19 16 3 39 84 1.1%
総計 413 3438 3016 448 14 98 7427 100.0%
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Ｑ４．お子さまから見て、生計をともにしている方はどなたですか。※単身赴任などで一時

的に別居している方も含みます。（あてはまるものすべて） 

・父             ・母              ・兄弟姉妹 

・祖父             ・祖母           ・おじ・おばなど親戚 

・答えたくない      ・その他の他人（自由記述） 

 

 
  

2人 3人 4人 5人 6人 7人 8人 9人 10人以上 答えたくない 総計
父 410 1424 3048 1335 378 119 39 10 4 19 6786
母 445 1425 2857 1230 356 121 40 10 4 33 6521
兄弟姉妹 17 63 1933 864 270 89 29 7 2 3 3277
祖父 11 14 50 77 128 73 30 7 1 4 395
祖母 12 29 111 147 164 82 31 7 1 4 588
親戚 3 6 11 14 13 9 1 2 59
答えたくない 2 7 8 4 2 1 1 43 68
他の人 1 4 7 6 6 8 2 4 1 1 40
総計 898 2969 8020 3674 1318 506 181 46 15 107 17734
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Ｑ５．あなたのお子さまの年齢をおたずねします。子どもの人数分、年齢を記入ください。 

（３歳の双子の場合は、・３歳、・３歳のように記入してください） 

・1.    歳        ・2.    歳        ・3.    歳 

・4.    歳        ・5.    歳        ・6.    歳 

・7.    歳 

 

                       子どもの年齢 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
子どもの数 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

年齢 人数 相当する区分
0～6 6864 44.9% 就学前
7～9 2801 18.3% 小学1-3年生
10～12 2239 14.6% 小学4-6年生
13～15 1609 10.5% 中学生
16～18 1133 7.4% 高校生
19～22 480 3.1% 大学生
23～29 145 0.9%
30～39 26 0.2%
40歳以上 2 0.0%
合計 15299 100.0%

29歳まで 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60歳以上 答えたくない 総計 割合
1人 208 844 613 98 6 37 1806 24.3%
2人 155 1771 1543 227 6 39 3741 50.4%
3人 39 686 723 103 2 21 1574 21.2%
4人 10 115 113 18 1 257 3.5%
5人以上 1 22 24 2 49 0.7%
総計 413 3438 3016 448 14 98 7427 100.0%
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○ あなたの就労状況についておたずねします。 

※現在、育児・介護休業を取得している場合は、就労時の状況をお答えください。 

 

Ｑ６．あなたは現在、下記のどちらにあてはまりますか。（どれか１つ） 

・仕事をしていない 

・仕事をしている ・正規雇用 

・非正規雇用（契約社員、アルバイトなど） 

・自営業、フリーランス 

・答えたくない 

・その他（              ） 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 合計 割合
仕事をしていない 51 1,689 3 30 1,773 23.9%

 （仕事をしている） (697) (4874) (3) (80) (5654) (76.1%)
正規雇用 632 2,253 1 36 2,922 39.3%
非正規雇用(契約社員,アルバイトなど) 12 2,175 1 34 2,222 29.9%
自営業,フリーランス 49 343 1 7 400 5.4%
答えたくない 1 36 0 1 38 0.5%
その他(自由記述) 3 67 0 2 72 1.0%
合計 748 6,563 6 110 7,427 100.0%
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Ｑ７．Ｑ６で「仕事をしている」と答えた方にお聞きします。あなたは現在、産休中、 

   育児休業中、または育児短時間勤務にあたりますか。（どれか１つ） 

・はい             ・いいえ 

 

 

 
 

  

男性 女性
どちらとも
いえない

答えたくな
い

合計 割合

産休中、育児休業中、育児短時間勤務中 14 752 0 5 771 13.6%
通常勤務 683 4122 3 75 4883 86.4%
合計 697 4874 3 80 5654 100.0%
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Ｑ８．Ｑ６で「仕事をしている」と答えた方にお聞きします。１週間の平均的な労働日数を 

おしえてください（どれか１つ） 

 ※複数の仕事をしている場合はすべて合わせた日数 

※現在、育児・介護休業を取得している場合は、就労時の状況をお答えください。 

・１日   ・２日   ・３日   ・４日   ・５日   ・６日   ・７日 

・答えたくない 

 

 

 

 

Ｑ９．働いている日の平均的な労働時間（残業時間を含む）をおしえてください。 

（どれか１つ） 

※複数の仕事をしている場合はすべて合わせた時間 

※現在、育児・介護休業を取得している場合は、就労時の状況をお答えください 

・２時間未満      ・２～４時間未満     ・４～６時間未満 

・６～８時間未満    ・８～１０時間未満    ・１０～１２時間未満 

・１２時間以上     ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
１日 25 0.4%
２日 77 1.4%
３日 378 6.7%
４日 812 14.4%
５日 3,845 68.0%
６日 332 5.9%
７日 64 1.1%
答えたくない 121 2.1%
合計 5,654 100.0%

回答数 割合
２時間未満 34 0.6%
２～４時間未満 282 5.0%
４～６時間未満 1,239 21.9%
６～８時間未満 2,234 39.5%
８～１０時間未満 1,480 26.2%
１０～１２時間未満 208 3.7%
１２時間以上 66 1.2%
答えたくない 111 2.0%
合計 5,654 100.0%
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Ｑ１０．あなたの配偶者、パートナーの方は、下記のどちらにあてはまりますか。また、仕

事をしている方は働き方についても教えて下さい。（どれか１つ） 

・仕事をしていない 

・仕事をしている ・正規雇用 

・非正規雇用（契約社員、アルバイトなど） 

・自営業、フリーランス 

・答えたくない 

・その他（              ） 

 

 

 

 

※性別は、回答者本人の性別であり、配偶者・パートナーの性別ではありません。 

 

  

男性 女性
どちらともい
えない

答えたくない 合計 割合

仕事をしていない 134 360 12 506 6.8%
正規雇用 333 4,719 4 65 5,121 69.0%
非正規雇用(契約社員,アルバイトなど) 209 186 8 403 5.4%
自営業,フリーランス 24 525 6 555 7.5%
配偶者,パートナーはいない 41 408 1 6 456 6.1%
答えたくない 4 342 1 11 358 4.8%
その他(自由記述) 3 23 2 28 0.4%
合計 748 6,563 6 110 7,427 100.0%
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Ｑ１１．Ｑ１０で「仕事をしている」と答えた方にお聞きします。配偶者、パートナーの

方は現在、産休中、育児休業中、または育児短時間勤務にあたりますか。（どれか１つ） 

・はい             ・いいえ 

 
※「はい」は無し。全て「いいえ」という結果となっている。 

 

 

Ｑ１２．Ｑ１０で「仕事をしている」と答えた方にお聞きします。１週間の平均的な労働 

日数をおしえてください（どれか１つ） 

 ※複数のお仕事をしている場合はすべて合わせた日数 

※現在、育児・介護休業を取得している場合は、就労時の状況をお答えください。 

・１日   ・２日   ・３日   ・４日   ・５日   ・６日   ・７日 

・答えたくない 

 

 

 

Ｑ１３．働いている日の平均的な労働時間（残業時間を含む）をおしえてください。 

（どれか１つ） 

※複数のお仕事をしている場合はすべて合わせた時間 

※現在、育児・介護休業を取得している場合は、就労時の状況をお答えください 

・２時間未満      ・２～４時間未満     ・４～６時間未満 

・６～８時間未満    ・８～１０時間未満    ・１０～１２時間未満 

・１２時間以上     ・答えたくない 

 

  

回答数 割合
１日 10 0.2%
２日 20 0.3%
３日 83 1.3%
４日 142 2.2%
５日 4,062 62.8%
６日 1,085 16.8%
７日 137 2.1%
答えたくない 926 14.3%

6,465 100.0%

回答数 割合
２時間未満 30 0.5%
２～４時間未満 61 0.9%
４～６時間未満 219 3.4%
６～８時間未満 1,054 16.3%
８～１０時間未満 2,813 43.5%
１０～１２時間未満 974 15.1%
１２時間以上 370 5.7%
答えたくない 944 14.6%

6,465 100.0%
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Ｑ１４．あなた（もしくは配偶者）は、妊娠や出産、育児を理由に仕事を辞めたり、働き方

を変えたことがありますか。その理由は何ですか。（あてはまるものすべて） 

・体調等により就業が困難だったため 

・育児休業等の活用が出来なかったため 

・保育所に入所できなかったため 

・放課後児童クラブ（学童保育）に入れなかったため 

・精神的に育児と仕事の両立が難しかったため 

・体力的に育児と仕事の両立が難しかったため 

・働き方を変えていない 

・答えたくない 

・その他（自由記述    ） 

 

 

 

 

 

 

  

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 合計 割合
働き方を変えていない 440 2,443 2 40 2,925 39.4%
働き方を変えたことがある 308 4,120 4 70 4,502 60.6%
合計 748 6,563 6 110 7,427 100.0%

男性 女性 どちらともいえない 答えたくない 合計 割合
体調等により就業が困難だったため 47 847 1 11 906 13.7%
育児休業等の活用が出来なかったため 57 827 0 13 897 13.6%
保育所に入所できなかったため 17 312 1 5 335 5.1%
放課後児童クラブ(学童保育)に入れなかったため 3 39 0 0 42 0.6%
精神的に育児と仕事の両立が難しかったため 90 1,214 1 19 1,324 20.1%
体力的に育児と仕事の両立が難しかったため 148 1,778 1 28 1,955 29.6%
答えたくない 18 133 2 15 168 2.5%
その他(自由記述) 58 905 1 9 973 14.7%
合計 438 6,055 7 100 6,600 100.0%
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Ｑ１５．あなた（もしくは配偶者、パートナー）は妊娠した時、どう感じましたか。 

また困ったと感じた方は、活用できる制度を知っていましたか。（どれか１つ） 

・嬉しい、産みたい 

・困った、産みたくない ・（出産一時金など）制度を知らなかった 

・（出産一時金など）制度を知っていたが困難に感じた 

・答えたくない 

・その他（自由記述  ） 

 

 

 

 

 

 
  

回答数 割合
嬉しい、産みたい 7,046 94.9%
困った、産みたくない - -

(出産一時金など)制度を知らなかった 14 0.2%
(出産一時金など)制度を知っていたが困難に感じた 89 1.2%
答えたくない 29 0.4%

その他(自由記述) 249 3.4%
7,427 100.0%
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○あなたの世帯の状況についておたずねします。 

Ｑ１６．あなたは、次の手当や支援などを実際に利用した（または支援を受けた）ことが

ありますか。（それぞれ１つ） 

 利用中・

利用した

ことがあ

る 

知らなか

ったが、

今後利用

したい 

利用の必

要がない 

答えた

くない 

・児童扶養手当（離婚などで父又は母の一方か

らしか養育を受けられない児童等のために

支給される手当 

    

・障害や難病の手当（特別児童扶養手当、難病

患者福祉手当など） 
    

・小中学校の就学援助（経済的な理由で就学が

困難な児童生徒に対し、学用品などを援助す

る制度） 

    

・高等学校等就学支援金（所得要件を満たす世

帯の高校等に通う生徒等に対し、授業料の支

援をする制度） 

    

・修学資金の貸付（貸付金、貸付型の奨学金）     

・給付型の奨学金     

・公的機関の窓口（市町村役場、福祉事務所、

児童相談所等）での相談 
    

・学校または学校関係者への相談     

・無料または低料金で利用できる家庭教師、地

域での学習支援 
    

・住宅を探したり、住宅費が軽減される援助     

・生活保護      

・生活に必要な資金の貸付（母子・父子・寡婦

福祉資金貸付金、生活福祉資金貸付金など） 
   

 

・離婚等により、別れて暮らす子どもの親から

の養育費 
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・児童扶養手当 

 
          3％ 

・障害や難病の手当 

 
 

・小中学校の就学援助 

 
 

・高等学校等就学支援金 

 
 

・修学資金の貸付 

 
 

・給付型の奨学金 

 
2％ 

・公的機関の窓口での相談 

 
 

・学校または学校関係者への相談 

 
 

・無料または低料金で利用できる家庭教師、地域での学習支援 

 
 

・住宅を探したり、住宅費が軽減される援助 

 
 

・生活保護  

 
0.2％・3％ 

・生活に必要な資金の貸付 

 
1％ 

・離婚等により、別れて暮らす子どもの親からの養育費 

 
3％ 
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利用中・利用
したことがある

知らなかったが，
今後利用したい

利用の必要
がない

答えたく
ない

合計

児童扶養手当 1,337 190 5,640 260 7,427
(%) 18.0% 2.6% 75.9% 3.5% 100.0%
障害や難病の手当 239 229 6,693 266 7,427
(%) 3.2% 3.1% 90.1% 3.6% 100.0%
小中学校の就学援助 301 703 6,127 296 7,427
(%) 4.1% 9.5% 82.5% 4.0% 100.0%
高等学校等就学支援金 713 1,929 4,367 418 7,427
(%) 9.6% 26.0% 58.8% 5.6% 100.0%
就学資金の貸付 315 1,661 4,791 660 7,427
(%) 4.2% 22.4% 64.5% 8.9% 100.0%
給付型の奨学金 158 2,611 3,967 691 7,427
(%) 2.1% 35.2% 53.4% 9.3% 100.0%
公的機関の窓口 1,461 1,160 4,248 558 7,427
(%) 19.7% 15.6% 57.2% 7.5% 100.0%
学校または学校関係者への相談 1,411 1,215 4,175 626 7,427
(%) 19.0% 16.4% 56.2% 8.4% 100.0%
無料または低料金で利用できる家庭教
師、

143 3,886 3,024 374 7,427

(%) 1.9% 52.3% 40.7% 5.0% 100.0%
住宅を探したり、住宅費が軽減される援 422 2,431 4,193 381 7,427
(%) 5.7% 32.7% 56.5% 5.1% 100.0%
生活保護 19 201 6,871 336 7,427
(%) 0.3% 2.7% 92.5% 4.5% 100.0%
生活に必要な資金の貸付 75 658 6,223 471 7,427
(%) 1.0% 8.9% 83.8% 6.3% 100.0%
離婚等により、別れて暮らす子どもの
親からの養育費

213 287 6,403 524 7,427

(%) 2.9% 3.9% 86.2% 7.1% 100.0%
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Ｑ１７．あなたのご家族全員の収入（ボーナスなどを含む）を併せたおおよその世帯年収 

を年間の手取り額で教えてください。（どれか１つ） 

   ※ここでいう収入とは、働いて得た収入（パート・アルバイトを含む）だけでなく、不動産所得や株式の配当、

年金、児童手当や児童扶養手当など公的な援助手当等すべての収入を含みます。 

※手取り額とは、税金、健康保険料や年金保険料、介護保険料を支払った後の金額になります。社内貯金や住宅

ローンなど、給与から天引きされる貯蓄・借金などがある場合は、天引き前の金額になります。 

・100 万円未満         ・100～200 万円未満     ・200～300 万円未満 

・300～400 万円未満      ・400～500 万円未満       ・500～600 万円未満 

・600～700 万円未満      ・700～800 万円未満     ・800～900 万円未満 

・900～1,000 万円未満      ・1,000万円
まんえん

以上
いじょう

      ・答えたくない 

 

 

 

  

世帯全収入 回答数 割合
100万円未満 64 0.9%
200万円未満 143 1.9%
300万円未満 296 4.0%
400万円未満 551 7.4%
500万円未満 766 10.3%
600万円未満 978 13.2%
700万円未満 840 11.3%
800万円未満 779 10.5%
900万円未満 541 7.3%
1000万円未満 447 6.0%
1000万円以上 702 9.5%
答えたくない 1320 17.8%
総計 7427 100.0%
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回答数 割合
ある 761 10.2%
ない 6,666 89.8%
合計 7,427 100.0%

回答数 割合
食料が買えなかった(嗜好品は含まない) 146 8.3%
衣料・生活用品が買えなかった 263 14.9%
電気・ガス・水道料金の未払い 264 14.9%
税金や保険料の滞納 314 17.8%
家賃やローンの滞納 191 10.8%
給食費の滞納 72 4.1%
給食費以外の学校への支払いの滞納 83 4.7%
医療機関の受診を控えた 312 17.7%
答えたくない 88 5.0%
その他(自由記述) 33 1.9%
合計 1,766 100.0%

Ｑ１８．あなたのご家庭では、急な支出（５万円程度）が生じた際に、すぐに用意できる 

貯金がありますか。 

・ある  ・ない   ・答えたくない 

 

 

 

Ｑ１９．あなたのご家庭では、過去１年間の間に経済的な理由で必要とする食料（嗜好品

は含まず）や衣料品が買えなかったり、月々の料金の支払いが出来なかったことなどが

ありましたか。（あてはまるものすべて） 

※「ある」「ない」を回答の上、「ある」と回答した場合、下記より該当項目を選択。 

 

・食料が買えなかった（嗜好品は含まない） ・衣料・生活用品が買えなかった 

・電気・ガス・水道料金の未払い ・税金や保険料の滞納 

・家賃やローンの滞納   ・給食費の滞納 

・給食費以外の学校への支払いの滞納 ・医療機関の受診を控えた 

・答えたくない ・その他（自由記述） 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
ある 5,750 77.4%
ない 942 12.7%
答えたくない 735 9.9%
合計 7,427 100.0%
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Ｑ２０．あなたのご家庭では、経済的に苦しい状況であったときに、どのように対応してき

ましたか。（あてはまるものすべて） 

※「経済的に苦しい状況があった」「なかった」を回答の上、「あった」と回答した場合、下

記より該当項目を選択。 

 

・何もしなかった ・親族に相談 

・友人に相談 ・子どもの通う学校に相談 

・会社からの借入 ・公的機関に相談 

・金融機関・消費者ローン等を利用 ・支出を減らした 

・仕事（副業）を増やした ・貯蓄を取り崩した  

・答えたくない ・その他（自由記述        ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
経済的に苦しい状況があった 3,281 44.2%
経済的に苦しい状況はなかった 4,146 55.8%
合計 7,427 100.0%

回答数 %
何もしなかった 79 1.4%
親族に相談 979 17.1%
友人に相談 54 0.9%
子どもの通う学校に相談 9 0.2%
会社からの借入 52 0.9%
公的機関に相談 64 1.1%
金融機関・消費者ローン等を利用 372 6.5%
支出を減らした 1,461 25.5%
仕事(副業)を増やした 477 8.3%
貯蓄を取り崩した 1,986 34.6%
答えたくない 154 2.7%
その他(自由記述) 49 0.9%
合計 5,736 100.0%
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回答数 割合
いる 5,776 77.8%
いない 1,651 22.2%
合計 7,427 100.0%

回答数 割合
家族・親族 5,561 78.8%
友人・知人 809 11.5%
近所の人 32 0.5%
職場の人 248 3.5%
子どもの通う学校 41 0.6%
民生委員・児童委員 14 0.2%
相談・支援機関や福祉の人 206 2.9%
答えたくない 121 1.7%
その他(自由記述) 21 0.3%
合計 7,053 100.0%

Ｑ２１．あなたは、経済的に苦しいときに、相談できる相手はいますか。 

（あてはまるものすべて） 

※「いる」「いない」を回答の上、「いる」と回答した場合、下記より該当項目を選択。 

 

・家族・親族 ・友人・知人 

・近所の人 ・職場の人 

・子どもの通う学校 ・民生委員・児童委員 

・相談・支援機関や福祉の人 ・相談できる相手はいない 

・答えたくない ・その他
た

（自由記述        ） 
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回答数 %
自宅 1,390 48.3%
図書館や公民館 1 0.0%
児童館 73 2.5%
塾や習い事の教室 75 2.6%
学校(学校以外で行う部活動等を含む) 14 0.5%
友達の家 9 0.3%
親戚の家 27 0.9%
公園や空き地 52 1.8%
ショッピングセンター 0 0.0%
コンビニエンスストア 0 0.0%
カラオケやゲームセンター 0 0.0%
放課後児童クラブ(学童保育) 1,068 37.1%
放課後子供教室 37 1.3%
答えたくない 38 1.3%
その他(自由記述) 96 3.3%
合計 2,880 100.0%

○ お子さまのことについてお聞かせください。 

Ｑ２２．小学１～３年生までのお子さまがいる方におたずねします。（Q22 のみ）               

お子さんは放課後、主に、どこで過ごしていますか。（どれか１つ） 

・自宅                 ・図書館や公民館 

・児童館                ・塾や習い事の教室 

・学校（学校以外で行う部活動等を含む） ・友達の家 

・親戚の家               ・公園や空き地 

・ショッピングセンター         ・コンビニエンスストア 

・カラオケやゲームセンター       ・放課後児童クラブ 

・放課後子供教室            ・その他（    ） 
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Ｑ２３．お子さんには虫歯がありますか。（あてはまるものすべて） 

・虫歯はない  ・虫歯はあるが治療した（治療中の場合も含む） 

・虫歯はあるが，病院には行けていない ・わからない 

・答えたくない  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ｑ２４．お子さんの将来のことについておたずねします。あなたは、お子さんの将来の進

学・進路として、どの段階までの教育を受けさせたいと考えていますか。あなたのお考え

に最も近いものをつけてください。（どれか１つ） 

・大学院まで ・大学まで ・短大・高専・専門学校まで 

・高校まで ・中学まで  ・答えたくない 

 

 

 

 

  

回答数 割合
虫歯はない 4,711 63.4%
虫歯はあるが治療した(治療中の場合も含む) 2,338 31.5%
虫歯はあるが，病院には行けていない 183 2.5%
わからない 161 2.2%
答えたくない 34 0.5%
合計 7,427 100.0%

回答数 割合
大学院まで 384 5.2%
大学まで 5,269 70.9%
短大・高専・専門学校まで 823 11.1%
高校まで 638 8.6%
中学まで 15 0.2%
答えたくない 298 4.0%
合計 7,427 100.0%
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Ｑ２５．あなたがＱ２４のように答えた理由は、何ですか。次の中から最も近いものをつ

けてください。（どれか１つ） 

・お子さんがそう希望しているから ・一般的な進路だと思うから 

・子どもの学力から考えて ・保護者としての希望 

・経済的事情から ・答えたくない 

・その他（           ）  

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
お子さんがそう希望しているから 1,205 16.2%
一般的な進路だと思うから 2,058 27.7%
子どもの学力から考えて 354 4.8%
保護者としての希望 2,762 37.2%
経済的事情から 293 3.9%
答えたくない 263 3.5%
その他(自由記述) 492 6.6%
合計 7,427 100.0%
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Ｑ２６．Ｑ２５で「５経済的事情から」と答えた方におたずねします。 

経済的に費用を心配しなくて良い場合には、どの段階までの教育を受けさせたいと考えて

いますか。あなたのお考えに最も近いものをつけてください。（どれか１つ） 

・大学院まで ・大学まで ・短大・高専・専門学校まで 

・高校まで ・中学まで  ・答えたくない 

 

 

Ｑ２５で「経済的事情から」と答えた方についての、Ｑ２４とＱ２６の比較 

 

 

 

 

 

 大学院まで 0 (0.0%) 17 (5.8%)
大学まで 16 (5.5%) 201 (68.6%)
短大・高専・専門学校まで 86 (29.4%) 56 (19.1%)
高校まで 177 (60.4%) 14 (4.8%)
中学まで 7 (2.4%) 2 (0.7%)
答えたくない 7 (2.4%) 3 (1.0%)
合計 293 (100.0%) 293 (100.0%)

経済的に費用を心配しなくて良い場合（Q24）将来の進学・進路
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Ｑ２７．お子さんの教育費についておたずねします。 

学校以外の教育（学習塾や習い事）にかける１ヶ月あたりの平均の支出はどれくらい

ですか。（どれか１つ）  

・支出はない  ・５千円未満 

・５千円～１万円未満 ・１万円～２万円未満 

・２万円～３万円未満  ・３万円～５万円未満 

・５万円以上 ・答えたくない 

 

 

 

 

 

 

  

回答数 割合
支出はない 1,863 25.1%
５千円未満 664 8.9%
５千円～１万円未満 1,368 18.4%
１万円～２万円未満 1,528 20.6%
２万円～３万円未満 824 11.1%
３万円～５万円未満 611 8.2%
５万円以上 288 3.9%
答えたくない 281 3.8%
合計 7,427 100.0%
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Ｑ２８．あなたは、お子さんとどのような会話をすることが多いですか。（３つまで） 

・特に会話をしない             ・家族のこと 

・友だちのこと               ・先生のこと 

・クラブ活動のこと             ・勉強や成績のこと 

・習いごとや趣味のこと           ・ゲームや遊びのこと 

・進路や将来のこと             ・恋愛や交際のこと 

・社会のできごとやニュースのこと      ・親や家族の生活や仕事のこと 

・音楽や芸能（映画、演劇など）のこと    ・おしゃれ・ファッションのこと 

・テレビ番組のこと 

・スマートフォンや携帯電話などによるインターネットの使い方のこと 

・答えたくない 

・その他（自由記述                     ） 
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回答数

特に会話をしない 207
家族のこと 2,709
友だちのこと 5,867
先生のこと 1,955
クラブ活動のこと 660
勉強や成績のこと 1,246
習いごとや趣味のこと 1,360
ゲームや遊びのこと 2,770
進路や将来のこと 400
恋愛や交際のこと 80
社会のできごとやニュースのこと 398
親や家族の生活や仕事のこと 361
音楽や芸能(映画,演劇など)のこと 402
おしゃれ・ファッションのこと 258
テレビ番組のこと 870
スマートフォンや携帯電話などによるインターネットの使い方のこと 180
答えたくない 108
その他(自由記述) 246
合計 20,077
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回答数 %
フィルタリングサービスを利用すること 1,802 11.1%
使う時間の長さのこと(１日２時間以内など) 3,408 21.0%
使ってはいけない時間帯のこと 1,810 11.2%
子ども部屋には持ち込まないこと 1,012 6.2%
利用料金のこと 1,027 6.3%
個人情報を伝えないこと 2,291 14.1%
インターネット上で知り合った人とは会わないこと 2,014 12.4%
困ったことが起きたら，大人に相談すること 2,546 15.7%
答えたくない 105 0.6%
その他(自由記述) 196 1.2%
合計 16,211 100.0%

回答数 割合
ルールがある 5,275 71.0%
ルールはない 2,152 29.0%
合計 7,427 100.0%

Ｑ２９．お子さんがインターネットを使うときのルールとして、家族でどんなことを決め

ていますか。（あてはまるものすべて） 

・フィルタリングサービス（有害なサイトへのアクセスを制限する仕組み）を利用すること 

・使う時間の長さについて（１日２時間以内など） 

・使ってはいけない時間帯のこと 

・子ども部屋には持ち込まないこと 

・利用料金のこと 

・個人情報を伝えないこと 

・インターネット上で知り合った人とは会わないこと 

・困ったことが起きたら、大人に相談すること 

・ルールはない 

・答えたくない 

・その他（自由記述     ） 
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Ｑ３０．あなたは、茨城県青少年の健全育成等に関する条例により、保護者は深夜(午後１１

時から翌日の午前４時)に青少年を外出させないように努めることや、映画館やカラオケボ

ックス等は深夜に青少年を入場させてはならないことを知っていますか。（どちらか一つ） 

 

茨城県青少年の健全育成等に関する条例では、青少年の深夜外出について次のようなことが決められています。 

○ 保護者は青少年を深夜(午後 11 時から翌日の午前４時まで)に外出させないように努めなければなりません。 

○ コンビニエンスストアなど深夜に営業を行うものは、深夜に店内や敷地内にいる青少年に対し、帰宅をすす

めるように努めなければなりません。 

○ 映画館やカラオケボックス、インターネットカフェ・漫画喫茶は、深夜に青少年を入場させてはいけません。 

 

・知
し

っている      ・知
し

らなかった     ・答えたくない 

 

 

 
 
 
 

  

回答数 割合
知っている 5,754 77.5%
知らなかった 1,605 21.6%
答えたくない 68 0.9%
合計 7,427 100.0%
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○子育てについておたずねします。 

Ｑ３１．あなたの地域の子育てサービスの利用経験はありますか。（それぞれ１つ） 

「利用したことがある」をつけた方は利用の満足度をお聞かせください。（それぞれ１つ） 

 

【地域の子育てサービス】 

１. いばらき kidsClub カード     ２. ファミリーサポートセンター 

３. 児童館             ４. 放課後児童クラブ（学童保育） 

５. 放課後子供教室         ６. 子育て支援拠点 

７. 産後ケア事業          ８. 一時保育 

９. 病児保育、病後児保育      １０.家事代行サービス 

 

【利用経験】（それぞれ１つ） 

・利用したことがある      ・知っているが利用したことがない 

・知らない           ・答えたくない 

 

【利用満足度】（それぞれ１つ） 

・満足     ・やや満足    ・やや不満    ・不満    ・答えたくない 

 

 

 

 

・いばらき kidsClub カード 

 
 
 
 
 

【利用経験】 
 
 
 
 
 
 
 

【利用満足度】 
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・ファミリーサポートセンター 

 

 

 

 

【利用経験】 

 

 

 

【利用満足度】 

 

 

・児童館 

 

 

 

【利用経験】 

 

 

 

 

 

 

【利用満足度】 

 

 

・放課後児童クラブ（学童保育） 

 

 

 

【利用経験】 

 
 
 
 
 
 

【利用満足度】 
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・放課後子供教室 

 

 

 

【利用経験】 

 

 

 

 

 

 

【利用満足度】 

 

 

・子育て支援拠点 

 
 
 

【利用経験】 

 

 

 

 

 

【利用満足度】 

 

 

・産後ケア事業 

 
 
 

【利用経験】 

 

 

 

 

 

 

【利用満足度】 
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・一時保育 

 

 

 

【利用経験】 

 

 

 

 

 

【利用満足度】 

 

 

・病児保育、病後児保育 

 

 

 

 

【利用経験】 

 

 

 

 

 

【利用満足度】 

 

 

・家事代行サービス 

 

 

 

 

【利用経験】 

 
 

 

 

 

【利用満足度】 
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利用経験の有無

利用したこと
がある

知っているが
利用したこと
はない

知らない 答えたくない 合計

いばらきkidsClub カード 6,851 412 139 25 7,427
(%) 92.2% 5.5% 1.9% 0.3% 100.0%
ファミリーサポートセンター 626 3,686 3,058 57 7,427
(%) 8.4% 49.6% 41.2% 0.8% 100.0%
児童館 3,167 2,823 1,378 59 7,427
(%) 42.6% 38.0% 18.6% 0.8% 100.0%
放課後児童クラブ（学童保育） 2,813 4,218 327 69 7,427
(%) 37.9% 56.8% 4.4% 0.9% 100.0%
放課後子供教室 732 2,981 3,645 69 7,427
(%) 9.9% 40.1% 49.1% 0.9% 100.0%
子育て支援拠点 1,227 1,635 4,477 88 7,427
(%) 16.5% 22.0% 60.3% 1.2% 100.0%
産後ケア事業 599 3,121 3,629 78 7,427
(%) 8.1% 42.0% 48.9% 1.1% 100.0%
一時保育 1,512 4,643 1,209 63 7,427
(%) 20.4% 62.5% 16.3% 0.8% 100.0%
病児保育、病後児保育 414 5,160 1,788 65 7,427
(%) 5.6% 69.5% 24.1% 0.9% 100.0%
家事代行サービス 84 4,724 2,562 57 7,427
(%) 1.1% 63.6% 34.5% 0.8% 100.0%

利用満足度

満足 やや満足 やや不満 不満
答えたく
ない

合計

いばらきkidsClub カード 1,432 3,805 1,202 288 124 6,851
(%) 20.9% 55.5% 17.5% 4.2% 1.8% 100.0%
ファミリーサポートセンター 193 305 74 44 10 626
(%) 30.8% 48.7% 11.8% 7.0% 1.6% 100.0%
児童館 1,014 1,704 302 91 56 3,167
(%) 32.0% 53.8% 9.5% 2.9% 1.8% 100.0%
放課後児童クラブ（学童保育） 1,026 1,165 418 160 44 2,813
(%) 36.5% 41.4% 14.9% 5.7% 1.6% 100.0%
放課後子供教室 302 317 73 26 14 732
(%) 41.3% 43.3% 10.0% 3.6% 1.9% 100.0%
子育て支援拠点 456 629 82 32 28 1,227
(%) 37.2% 51.3% 6.7% 2.6% 2.3% 100.0%
産後ケア事業 233 292 41 19 14 599
(%) 38.9% 48.7% 6.8% 3.2% 2.3% 100.0%
一時保育 580 657 192 56 27 1,512
(%) 38.4% 43.5% 12.7% 3.7% 1.8% 100.0%
病児保育、病後児保育 169 155 55 28 7 414
(%) 40.8% 37.4% 13.3% 6.8% 1.7% 100.0%
家事代行サービス 28 37 9 5 5 84
(%) 33.3% 44.0% 10.7% 6.0% 6.0% 100.0%
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Ｑ３２．Ｑ３１で「知っているが利用したことがない」と答えた方おたずねします。利用で

きない、利用したことのない理由は何ですか。（３つまで） 

・利用する必要がない         ・利用したいサービスが地域にない 

・利便性（立地、利用時間、利用期間等）が悪く利用しづらい 

・利用料金が高い           ・サービス内容に不安がある 

・利用方法が分からない        ・自分に利用する時間がない 

・申し込んだが利用できなかった    ・答えたくない 

・その他（    ） 

 

 

 

 

 

 

 

  

回答数
利用する必要がない 4,218
利用したいサービスが地域にない 579
利便性(立地,利用時間,利用期間等)が悪く利用しづらい 791
利用料金が高い 1,073
サービス内容に不安がある 367
利用方法が分からない 890
自分に利用する時間がない 302
申し込んだが利用できなかった 135
答えたくない 344
その他(自由記述) 181
合計 8,880
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Ｑ３３．Ｑ３１で「「利用の満足度」で「やや不満」「不満」と答えた方におたずねします。

満足できない、満足されない理由は何ですか。（３つまで） 

・利用したい時間に利用できない    ・必要になった時に利用できない 

・サービス内容が不十分        ・利用料金が高い 

・答えたくない            ・その他（   ） 

 

 
 
 

 

 

 

 

 
 
 

 

 

 

  

回答数
利用したい時間に利用できない 452
必要になった時に利用できない 630
サービス内容が不十分 953
利用料金が高い 449
答えたくない 200
その他(自由記述) 218
合計 2,902
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Ｑ３４．（経済的、環境的な理由がない場合）あなたの理想の子どもの数は何人ですか（ど

れか 1つ）  

・１人   ・２人   ・３人   ・４人   ・５人以上   ・答えたくない 

 

 

 

実際の子ども数 

 

 

理想の子どもの数 

 

  

29歳まで 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60歳以上 答えたくない 総計 割合
1人(実) 208 844 613 98 6 37 1806 24.3%
2人(実) 155 1771 1543 227 6 39 3741 50.4%
3人(実) 39 686 723 103 2 21 1574 21.2%
4人(実) 10 115 113 18 1 257 3.5%
5人以上(実) 1 22 24 2 49 0.7%
総計 413 3438 3016 448 14 98 7427 100.0%

29歳まで 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60歳以上 答えたくない 総計 割合
1人(理想) 24 119 108 16 6 273 3.7%
2人(理想) 151 1272 1201 189 6 33 2852 38.4%
3人(理想) 182 1609 1355 198 5 31 3380 45.5%
4人(理想) 35 224 176 19 3 3 460 6.2%
5人以上(理想) 11 146 101 11 4 273 3.7%
答えたくない 10 68 75 15 21 189 2.5%
総計 413 3438 3016 448 14 98 7427 100.0%
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Ｑ３５．子育てで負担と感じることは何ですか（金銭面、育児面でそれぞれ３つまで） 

※「負担はある」「負担はない」「答えたくない」より選択。「負担はある」と答えた人

は、下記の選択肢を選択。 

・金銭面 ・保育園・放課後児童クラブ等利用料 

・おむつ代・ミルク代       ・学校の教材費 

・塾などの習い事代        ・高等学校就学に必要な費用 

・大学就学に必要な費用      ・医療費 

・その他（   ） 

・育児面 ・子どもの世話 

・家事負担 

・家族（親など）の世話や介護と子育ての両立 

・仕事と子育ての両立 

・子育ての悩み等精神的負担   ・自分の時間がない 

・その他（   ） 

 

［金銭面］ 

◎負担と感じることはあるか。 

 

◎「ある」と答えた人のうち、負担と感じることは何か。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1人(実) 2人(実) 3人(実) 4人(実) 5人以上(実) 総計 割合
負担はある 1395 3128 1378 232 42 6175 83.1%
負担はない 343 520 157 17 7 1044 14.1%
答えたくない 68 93 39 8 0 208 2.8%
総計 1806 3741 1574 257 49 7427 100.0%

1人(実) 2人(実) 3人(実) 4人(実) 5人以上(実) 総計
保育園・放課後児童クラブ等利用料 487 771 255 43 8 1564
おむつ代・ミルク代 397 593 221 44 10 1265
学校の教材費 281 527 275 77 15 1175
塾などの習い事代 712 2003 934 141 22 3812
高等学校就学に必要な費用 587 1599 765 140 29 3120
大学就学に必要な費用 889 2238 969 149 24 4269
医療費 115 207 126 22 4 474
その他(自由記述) 58 82 54 10 3 207
総計 3526 8020 3599 626 115 15886
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［育児面］ 

◎負担と感じることはあるか。 

 

 

◎「ある」と答えた人のうち、負担と感じることは何か。 

 

 

 

 

 

 

  

1人(実) 2人(実) 3人(実) 4人(実) 5人以上(実) 総計 割合
負担はある 1400 2861 1180 176 35 5652 76.1%
負担はない 343 789 344 69 13 1558 21.0%
答えたくない 63 91 50 12 1 217 2.9%
総計 1806 3741 1574 257 49 7427 100.0%

1人(実) 2人(実) 3人(実) 4人(実) 5人以上(実) 総計
子どもの世話 538 1037 356 45 10 1986
家事負担 652 1487 645 100 16 2900
家族(親など)の世話や介護と子育ての両立 147 266 124 18 2 557
仕事と子育ての両立 1034 2013 800 114 22 3983
子育ての悩み等精神的負担 348 700 251 39 5 1343
自分の時間がない 618 1295 573 92 17 2595
その他(自由記述) 40 80 28 9 0 157
総計 3377 6878 2777 417 72 13521
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Ｑ３６．県では、理想の子どもの数と実際の子どもの数の差を減少することを目指していま

す。理想の子どもの数が実際の子どもの数（もしくは予定している子どもの数）より少な

い方は、理由は何ですか。（３つまで） 

・子育ての経済的負担が大きいから 

・仕事と子育ての両立が難しいから 

・子育てのための肉体的・精神的負担が大きいから 

・子どもを取巻く社会環境に不安があるから 

・欲しいけれど妊娠しないから 

・出産・子育てをこれから行うには高齢であると考えるから 

・パートナーの子育ての協力がないから 

・少ない子どもに深く関わり育てたいから 

・子育てより自分たちの生活を楽しみたいから 

・子どもが好きではないから 

・子育てが孤独に感じるから 

・希望の保育所に入れなかったから 

・答えたくない               ・その他（自由記述            ） 

 

※「その他（自由記述）」はなし（０人）。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60歳以上 99答えたくない 総計
子育ての経済的負担が大きいから 221 1367 858 102 7 32 2587
仕事と子育ての両立が難しいから 165 1091 588 48 6 23 1921
子育てのための肉体的・精神的負担が大きいから 94 784 494 58 4 24 1458
子どもを取巻く社会環境に不安があるから 44 325 152 15 1 6 543
欲しいけれど妊娠しないから 26 259 233 41 9 568
出産・子育てをこれから行うには高齢であると考えるから 3 224 561 68 6 12 874
パートナーの子育ての協力がないから 19 156 128 20 1 3 327
少ない子どもに深く関わり育てたいから 10 55 17 1 83
子育てより自分たちの生活を楽しみたいから 5 37 9 51
子どもが好きではないから 1 9 3 2 15
子育てが孤独に感じるから 4 46 19 3 2 74
希望の保育所に入れなかったから 6 28 6 2 42
答えたくない 28 210 134 29 1 19 421
総計 626 4591 3202 387 26 132 8964
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Ｑ３７．県施策等の広報に利用して欲しい媒体は何ですか。（３つまで） 

・X（旧 Twitter） 

・Instagram 

・Facebook 

・Line 

・YouTube 

・TikTok 

・ホームページ 

・広報誌 

・答えたくない 

・その他（自由記述   ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

20-29歳 30-39歳 40-49歳 50-59歳 60歳以上 答えたくない 総計
X(旧Twitter) 87 567 257 28 2 10 951
Instagram 190 1031 515 42 1 15 1794
Facebook 6 53 72 9 1 141
LINE 172 1164 780 102 6 16 2240
YouTube 44 318 224 38 4 8 636
TikTok 28 60 28 2 2 120
ホームページ 71 730 701 121 7 22 1652
広報誌 35 414 430 77 5 11 972
答えたくない 27 104 73 15 19 238
その他(自由記述) 6 27 21 3 1 58
総計 666 4468 3101 437 25 105 8802
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Ｑ３８．今後県が力を入れた方がいいと考える少子化対策・子育て支援はどれですか。 

（３つまで） 

・結婚支援のための出会いの場の創設 

・進学のための奨学金給付 

・保育所や放課後児童クラブ等の充実 

・病児・病後児保育、一時保育・休日保育の充実 

・屋内外の子どもが遊べる場所の整備 

・残業の縮減や休暇の取得促進などの働き方改革の推進 

・妊娠・出産による離職者の再就職等の促進 

・若者の就労支援（就職活動方法の支援も含む） 

・医療費の助成や小児医師の確保、不妊治療の支援 

・妊娠・出産の支援体制、周産期医療体制の強化 

・家庭での家事・育児援助（ファミリーサポートセンターなど）や子育て支援事業の充実 

・児童虐待対策の推進 

・男性の子育て参加の推進 

・いじめや不登校、貧困やひきこもり、ヤングケアラー等困難な状況にある青少年への支援 

・未就園児の支援 

・答えたくない 

・その他（自由記述    ） 

 

 

 

  



資料編 保護者向けアンケート結果［調査票４］ 

資１―4－41 
 

 

 

 

 

男性 女性
どちらとも
いえない

答えたく
ない

総計

結婚支援のための出会いの場の創設 78 216 1 5 300
進学のための奨学金給付 345 3315 3 45 3708
保育所や放課後児童クラブ等の充実 210 1761 5 24 2000
病児・病後児保育、一時保育・休日保育の充実 119 1426 2 23 1570
屋内外の子どもが遊べる場所の整備 247 2569 37 2853
残業の縮減や休暇の取得促進などの働き方改革の推進 175 1389 1 22 1587
妊娠・出産による離職者の再就職等の支援促進 50 656 1 11 718
若者の就労支援(就職活動方法の支援も含む) 69 351 2 422
医療費の助成や小児科医師の確保、不妊治療の支援 167 1543 38 1748
妊娠・出産の支援体制、周産期医療体制の強化 69 570 5 644
家庭での家事・育児援助（ファミリーサポートセンターなど）や子育て支援事業の充実 101 893 1 13 1008
児童虐待対策の推進 22 218 1 4 245
男性の子育て参加の推進 73 640 7 720
いじめや不登校、貧困やひきこもり、ヤングケアラー等困難な状況にある青少年への支援 75 771 15 861
未就園児への支援 54 506 1 10 571
答えたくない 12 122 9 143
その他(自由記述) 78 410 10 498
総計 1944 17356 16 280 19596


